

Smlouva o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků na jeho podporu č. NV19-06-00355 – převod práv a povinností

I. Smluvní strany

Univerzita Karlova, 2. lékařská fakulta

se sídlem: V Úvalu 84, 150 03 Praha 5
IČO: 00216208
účet č.: 37530021/0100
bankovní spojení:
zastoupena: prof. MUDr. Vladimír Komárek, CSc., děkan
ID DS: piyj9b4
(dále jen „**Příjemce**“ na straně jedné“)

a

Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.

se sídlem: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4 – Krč
IČO: 67985823
účet č.:
bankovní spojení: ČNB
zastoupen: MUDr. Jan Kopecký, DrSc., ředitel
ID DS: y5xnq3f
(dále jen „**Nový spolupříjemce**“ na straně druhé)

a

Ústav experimentální medicíny AV ČR, v.v.i.

se sídlem: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4
IČO: 68378041
účet č.:
bankovní spojení: Komerční banka, a.s.
zastoupen: Ing. Miroslava Anděrová, CSc., ředitelka ústavu
ID DS: kqcnc2p
(dále jen „**Dosavadní spolupříjemce**“ na straně třetí)
(všichni společně dále také jen „Smluvní strany“)

uzavírají tuto smlouvu o převodu práv a povinností při řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků na jeho podporu (dále jen „Smlouva“):

název projektu: Bezpečnost a účinnost alogenních mezenchymových kmenových buněk izolovaných z pupečnickové tkáně v reparaci defektu chrupavky kolene: preklinická studie na modelu zvířete (dále jen „Projekt“)

registrační číslo Projektu: NV19-06-00355

datum zahájení řešení Projektu: 1.5.2019

datum ukončení řešení Projektu: 31.12.2022

odpovědný řešitel:

odpovědný spoluřešitel:

II. Předmět Smlouvy

- 1) Smluvní strany touto Smlouvou deklarují, na základě přestupu odpovědného spoluřešitele na Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i, IČ: 67985823, změnu spolupříjemce Projektu, a to z Dosavadního spolupříjemce na Nového spolupříjemce. Osoba odpovědného spoluřešitele se nemění.
- 2) Příjemce a Dosavadní spolupříjemce potvrzují ukončení Smlouvy o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků na jeho podporu č. NV19-06-00355, kterou spolu uzavřeli dne 16.5.2019, přičemž ukončení je účinné okamžikem uzavření Smlouvy o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků na jeho podporu č. NV19-06-00355, jejímž obsahem je úprava práv a povinností k předmětnému Projektu, a to mezi Příjemcem a Novým spolupříjemcem. Smluvní strany prohlašují, že mezi Příjemcem a Novým spolupříjemcem byla uzavřena dne 11.1.2021.
- 3) Příjemce prohlašuje, že o změně spolupříjemce z Dosavadního spolupříjemce na Nového spolupříjemce informoval poskytovatele, Ministerstvo zdravotnictví, IČ: 00024341 a zajistil si jeho stanovisko, přičemž realizace této Smlouvy není s tímto stanoviskem v rozporu. Za účelem možnosti změny spoluřešitele projektu uzavřel dne 14.12.2020. Příjemce s poskytovatelem dodatek ke Smlouvě o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu č. NV19-06-00355 panelu č. 6.
- 4) Dosavadní spolupříjemce je povinen převést veškerá případná práva a povinnosti vyplývající ze Smlouvy o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků na jeho podporu č. NV19-06-00355, z jejichž povahy vyplývá, že účinností smlouvy mezi Příjemcem a Dosavadním příjemcem nezanikla, na Nového spolupříjemce, veškerá další práva případně nabytá Dosavadním spolupříjemcem za použití grantových prostředků k řešení Projektu na Nového spolupříjemce, předat veškerou dokumentaci týkající se přímo nebo nepřímo řešení Projektu a hospodaření s grantovými projekty, včetně dokumentace případných dílčích výsledků řešení Projektu. Dokumenty dle tohoto odstavce předá Dosavadní spolupříjemce Novému spolupříjemci nejpozději do 31.3.2021. V případě nesplnění této povinnosti je Dosavadní spolupříjemce povinen uhradit případně vzniklou škodu Příjemci v plné výši.
- 5) V případě získání majetku z prostředků v průběhu dosavadního řešení Projektu jsou Dosavadní spolupříjemce a Novým spolupříjemce povinni spolu uzavřít dohodu o vypořádání takového majetku. Pokud Dosavadní spolupříjemce žádný majetek v průběhu dosavadního řešení Projektu nenabyl je povinen ve shodné lhůtě k této skutečnosti vydat čestné prohlášení. Toto čestné prohlášení Dosavadního spolupříjemce o neexistenci majetku získaného z prostředků v průběhu dosavadního řešení Projektu bude vyhotoveno ve 4 stejnopisech, po jednom pro spolupříjemce a dva pro Příjemce. V případě porušení této povinnosti jsou Dosavadní spolupříjemce, případně společně s Novým spolupříjemcem, bude-li se jednat o porušení povinnosti uzavřít dohodu o vypořádání majetku, povinni uhradit případně vzniklou škodu Příjemci z takového porušení v plné výši.
- 6) Dosavadní spolupříjemce podpisem pod touto Smlouvou prohlašuje, že v průběhu dosavadního řešení Projektu se ve fondu účelově určených prostředků k 31.12.2020 nachází ostatní provozní náklady ve výši 50.000,- Kč (slovy padesát tisíc korun českých), které budou převedeny nejpozději do 31.3.2021 na účet Příjemce , uvedený v hlavičce této Smlouvy.

III. Závěrečná ustanovení

- 1) Každá smluvní strana se zavazuje, že své závazky vyplývající z účasti na Projektu či závazky související s ukončením účasti Dosavadního spolupříjemce na Projektu bude plnit řádně a včas a s náležitou pečlivostí.

2) Jakékoliv změny či doplňky této Smlouvy mohou být provedeny pouze v písemné formě a po předchozím souhlasu všech smluvních stran.

3) Tato Smlouva nabývá platnosti podpisu všemi smluvními stranami. Tato smlouva nabývá účinnosti zveřejněním v registru smluv ve smyslu dle zák.č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Zveřejnění v registru smluv je povinen Příjemce a ostatní smluvní strany s takovým zveřejněním souhlasí bez výhrad.

4) Tato Smlouva je sepsána ve čtyřech vyhotoveních stejné právní síly, po jednom pro Dosavadního a Nového spolupříjemce, po dvou pro Příjemce.

5) Veškeré spory z této Smlouvy budou řešeny nejprve smírnou cestou, v opačném případě bude spory řešit obecný soud ČR dle českého právního řádu.

6) Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s obsahem této Smlouvy, že tato Smlouva byla sepsána určitě a srozumitelně, na základě jejich pravé a svobodné vůle, na důkaz čehož připojují své podpisy.

V Praze dne 11. 1. 2021

Univerzita Karlova, 2. lékařská fakulta
prof. MUDr. Vladimír Komárek, CSc.
děkan

Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.
MUDr. Jan Kopecký, DrSc.
ředitel

Ústav experimentální medicíny AV ČR, v.v.i.
Ing. Miroslava Anděrtová, CSc.
ředitelka